



हॉटेल गोल्डन चॉईसह पोलिसावरही जमावाचा हल्ला

मुलाला व मुलीला बाहेर ओढून मारण्याचा प्रयत्न?

बीड जिल्हा पोलिस प्रशासनाची दहशत कमी झाली का?

बीड जिल्ह्यामध्ये अनेक हॉटेल व्यवसायावरती काळे धंदे चालतात

पोलिसांना हसा बांधल्यामुळे हॉटेल लॉज मालकांची

जास्त मस्ती वाढली?

जातीय तेढ निर्माण होण्याची दाट शक्यता पोलिसांमुळे

गोल्डन चॉईसची मोठा अनर्थ टळला?

बपासाहेब घुणे लॉजिंग हॉटेल व्यवसाय पेक्षाही तुमच्याकडे भरपूर काही आहे हजार पाचशे साठी चप घालून नफा?



बीड /प्रतिनिधी

बीड शहरातील बाशी रोडवरील हॉटेल गोल्डन चॉईस येथील लॉजिंग वरती दोन जोडपे आज सकाळी सापडले यानंतर मोठ्या जमावाने त्या ठिकाणी हॉटेलमध्ये घुसून त्यांना मारहाण करण्याचा प्रयत्न केला खरा परंतु त्या ठिकाणी पोलीस दाखल झाल्यामुळे मोठा अनर्थ टळला आहे परंतु दोन्ही जोडपे हे एकाच समाजाचे होते परंतु त्या ठिकाणी आता मात्र आया बहिणीची इज्जत ही वेशीला टांगण्याचं काम करत हॉटेलचे मालक अनेक ठिकाणी असल्या काळ्याधंद्यांना आपला लॉज भाड्याने देत आहेत हजार पाचशे रुपयासाठी आया बहिणीची इज्जत विषयीला टांगण्याचं काम सध्या बीड जिल्ह्यामध्ये जोरात चालू आहे आणि ते पण बीड जिल्ह्यामध्ये हॉटेल, लॉजिंग च्या प्रमाणात वाढ झाली आहे. परंतु या लॉजचा वापर फक्त जोडप्याला भेटण्याची ठिकाणे झाल्याचे दिसत आहे. कारण बीड जिल्ह्यात एकही पर्यटन स्थळ नसल्याने फक्त जोडप्यांना भेटण्यासाठीच याचा वापर होतो का? काही लॉज वाले तर लॉज मध्ये येणाऱ्या मुला, मुलींची, महिलांची नोंद रजिस्टर करत नसल्याचे दिसून आले आहे. चार दिवसांपूर्वीच बीड तालुक्यातील मांजरसुबा येथील एका लॉजवर असाच प्रकार घडला होता, त्यावेळी नेकनुर पोलिसांनी एक मुलगा व एक मुलीला ताब्यात घेऊन चौकशी करून मुलाला ताब्यात घेतले होते. त्यावेळी देखील त्या लॉजच्या बाहेर असाच जमाव जमा झाला होता. आज दिनांक ४ ऑक्टोबर रोजी सकाळी बाशी रोडवरील एका लॉजवर दोन मुल, दोन मुली सोबत थांबण्यासाठी बीडमध्ये हॉटेल चॉईस केले, मात्र हा सगळा खेळच उघडा पडला, त्या मुलींना लॉज मध्ये जाताना काही तरुणांनी पाहिले असता त्यांची माहिती बीड शहरभर पसरल्याने एक मोठा जमावाने त्या हॉटेलला काही जणांनी घेरले, जमावाने हॉटेलच्या आत जाण्याचा प्रयत्न केला असता या ठिकाणी एखादा अनुचित प्रकार घडू नये म्हणून बीड शहर पोलिस तत्काळ हॉटेल मध्ये दाखल झाले, यावेळी हॉटेल मधील चौघांना बाहेर काढून शहर पोलीस ठाण्यात नेत असताना अनुचित प्रकार घडू नये म्हणून बीड शहर पोलिस तत्काळ हॉटेल मध्ये दाखल झाली, यावेळी हॉटेल मधील चौघांना बाहेर काढून शहर पोलीस ठाण्यात नेत असताना अचानक जमावाने पोलिसांच्या गाडीवर हल्ला करण्याचा प्रयत्न केला. हॉटेल मध्ये सापडलेल्या त्या चौघांना बीड शहर ठाण्यात आणण्यात आले, या प्रकरणी चौकशी करून, या प्रकरणी गुन्हा नोंद करण्याची प्रक्रिया सुरू होती. बीड शहर पोलीस ठाण्याचे पोलिस निरीक्षक शीतल कुमार बल्लाळ घटनास्थळी दाखल होवून परिस्थिती नियंत्रणात आणली. बीड पोलीस अधीक्षक यांनी स्वतः लक्ष घालून सर्वच लॉजवर अचानक धाड मारून नंगानाच बंद करावा त्या लॉजची रजिस्टर व सीसीटीव्ही कॅमेरे देखील तपासावे तरच सत्य समोर येईल, बेकायदेशीर लॉजिंगचा व्यवसाय करणाऱ्यांना जर बसेल.

बीड जिल्ह्यामध्ये अनेक हॉटेल लॉज वरती अल्पवयीन मुला-मुलींना रुम देऊन त्या ठिकाणी अशील चाले करण्याची परवानगीच आता लॉज हॉटेलचे मालक देऊ लागले आहेत त्यामुळे आता त्यांची मस्ती जिरविण्यासाठी बीडचे पोलीस अधीक्षक अविनाश बारगळ यांनी वाडगाव उगारला आहे अविनाश बारगळ यांनी सांगितले की हॉटेल चाल्याने जर नियमाचे उल्लंघन केले असेल तर हॉटेल गोल्डन २४ वर ही गुन्हा दाखल करण्यात येईल परंतु संबंधित आजच्या प्रकरणांमधील मुली ह्या १८ वर्षांपेक्षा कमी असल्यामुळे अल्पवयीन मुली मुलांना या ठिकाणी लॉज हॉटेल मालकांनी कसले प्रकारचे रुम देऊ नये असेही म्हणले आहेत जर नियमाची उल्लंघना तर कारवाई करण्यात येईल हॉटेल गोल्डन चॉईसवर ही गुन्हा दाखल करण्यात येईल असे पोलीस अधीक्षक अविनाश बारगळ यांनी दैनिक महाराष्ट्र आरंभशी फोनवर बोलताना प्रतिक्रिया दिल्या

पोलिसांच्या गाडीवर हल्ला केल्या प्रकरणी अनेक जणांना नाटक करण्यात आलेली आहे यामध्ये शेख वाजेत शेख राहणार चिंचोली माळी दहिफळ तालुका जिल्हा बीड शेख अखिल शेख ५०० राहणार आरेपाली नगर मिराज मज्जित बाशी नाका बीड सय्यद जावेद सय्यद बशीर राहणार नुरणीमध्ये तेलगाव नाका पेठ बीड शेख सोयब शेख उद्दीन राहणार इस्लामपुरा पेठ बीड सय्यद सय्यद नि राहणार इस्लामपुरा इस्लामपुरा सय्यद मुजाहिद सय्यद राहणार इस्लामपुरा पेठ बीड यांना ताब्यात घेण्यात आलेले आहे अनेक नाव पुढील चौकशी दरम्यान व व्हिडिओ पाहून पोलीस प्रशासन योग्य ती कारवाई करून अटक करणार आहेत त्यामुळे पोलिसांच्या गाडीवरील हल्ला हा आता सर्वांना भोगाव लागणार आहे.

अनेक लॉजवर अश्लील चाले

भाड खाण्याची चॉईस

- हॉटेल गोल्डन चॉईस वर नियमाचे उल्लंघन केल्यामुळे गुन्हा दाखल करा तर पोलिसांच्या गाडीवर हल्ला करणाऱ्यावर बीड शहर पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल.
- बीड शहरातील गोल्डन चॉईस वरील जोडप्यांना बाहेर काढत असताना पोलिसांच्या गाडीच्या बाहेर ओढण्याचा प्रयत्न करत मारहाण नारायण ची खैर नाही? अल्पवयीन मुलामुलींना लॉज देण्याचा जास्त रेट? अनेक मजवर अल्पवयीन जोडपे सर्रास वास्तव्य करू लागले?
- गोल्डन चॉईस चे पोलीस प्रशासनात गुन्हा न दाखल होण्यासाठी कोणाचा फोन आला बीड शहर पोलिसात हॉटेलचे विरोधात गुन्हा दाखल करण्याची तयारी नाही?
- हॉटेल लॉज वाल्यांचा नंगानाच आया बहिणीची इज्जत वेशीला टांगू लागले लॉज वाले हॉटेल मालकावर अगोदर गुन्हा दाखल करा?



